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2. januara 2009. 
 
„Svedočenje o mom teško hendikepiranom 19-ogodišnjem sinu” 
 
Poslednjih 12 godina, naš sin Sebastijan je živeo u jednom domu u Marburgu. Sada, sa 18 godina,  
morao je da se preseli u ustanovu za pomoć odraslima u Virzburgu. Uzrok Sebastijanovog invaliditeta 
je vakcina. On ne može da govori, i samo kroz simtome koje ispoljava može da se prepozna šta 
doživljava psihološki. 
 
Poznavanje Germanske Nove Medicine nam je omogućilo da ove procese pratimo sa apsolutnom 
sigurnošću. 
 
Zbog premeštanja iz Marburga u Wirzburg, Sebastijan je doživeo veoma snažan konflikt samopot- 
cenjivanja sa osteolizom kostiju. Mi nismo bili u stanju da utvrdimo tačnu lokaciju, jer on nije mogao 
da nam kaže koji delovi tela ga bole. 
 
Njegovi krvni parametri su bili izuzetno niski, a nivo hemoglobina samo 5 gr/dL. Bili smo svesni da je u 
pitanju pseudo-anemija, i da je, posle razrešenja konflikta, potrebno nekoliko meseci da se vrednosti u 
krvi vrate u normalu. Meñutim, pošto je Sebastijan živeo u ustanovi, morao je redovno da se podvrgava 
kontrolnim pregledima. Prema zvaničnoj medicini smatran je teškim bolesnikom, pa je odmah primljen u 
bolnicu. Treba napomenuti da dečak nije imao nikakve tegobe, imao je dobar apetit, što znači da je već 
bio u vagotoniji (fazi isceljenja). 
 
Pošto je bio hospitalizovan potpuno sam (to je oganizovano bez našeg znanja), Sebastijan je odmah 
doživeo snažan izbeglički konflikt sa akutnim zadržavanjem vode. Sledećeg dana, u običnim 
okolnostima vitki devetnaestogodišnjak, imao je lice veličine košarkaške lopte, a obraz mu je bio 
posebno otečen. „Stara medicina” mu je dijagnostikovala upalu. Protiv naše želje stavljen je na 
intravensku inuziju glukoze i antibiotika, što je na postojeće zadržavanje vode samo dodalo još tečnosti! 
Pozvali su, takoñe, i stomatologa (!) da se pobrine za njega: i on je isto posumnjao na zapaljenje u vilici. 
Ipak je bio zapanjen činjenicom da dečak ima savršene zube, i da mu nikada nije bio potreban 
stomatološki tretman.  
 
Obavljeno je mnogo medicinskih testova – naši prigovori su bili uzaludni. Kad je u pitanju hedikepirana 
osoba, ona se tretira kao maloletno dete. Roditelji nemaju nikakva zakonska prava. Meñutim, pošto smo 
mi danonoćno bili pored njegovog kreveta, Sebastijanov strah je nestao, a samim tim i zadržavanje 
vode, i to u roku od dva dana! 
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On je ponovo sa nama – još uvek veoma dobrog zdravlja. Suplementacija gvožñem je pomogla norma- 
lizovanju njegove krvne slike. 
Da je Sebastijan lečen na osnovu Germanske Nove Medicine, bio bi pošteñen mnogo toga. 
 

 
Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
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